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Pozycja 
taryfy 
celnej 

, . . 

Nazwa towaru 
.. . .,. ' )., 

Cło od 
tonny 
rejest-

, rowej • 

2. Statki morskie pomo.cnicze: 
a) holowniki, rat~wnkze, Rrzeciwpoża-

3.:J2-i '·rO'we lit. p .• <F . ; '._' . . 'brutto 200 
-;" 'br' p'ogłębiarki_ " " ,., .L . : ., . ' . brutto . 330 
3;; -;; 't:0'a~łe ' Z własnym-' pop~dem mechanicz-

nym: y , .' : , 

a) rybąckie; (kutry).), . • ,, ' • . netto 
b) wszelkie innE!'. ' , : ~: . " " . ' " netto 

4. Statki morskie b'eZ' 'własnego popędu 
mechanicznego, d~ki,' ; p'óht6ny morskie: 
a) żelazne lub , stalowe: ; 

100 
400 

Statki i łodzie, przywożone w stanie zło· 
ionym drogą lądową oraz lodzie składane" 
chociażby w stanie rozłożonym, opłacają ' 
cło podług odpowiednich punktów ;l'iiniej-
szef 'pozycji. " 

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
' de trzeciego", dnia po ogłoszeniu i obowiązuje na· .-
całym obsz"arze celnym Rzeczypospolitej Polskiej. :: _ ~,' 

Z dniem "wejścia w życie niniejszego r rozporzą . .. : ";, 
dzenia tracimę~ :obowiązującą poprzedn ia , r edakcją · , 
pozycji 175 , taryfy celnej z .. dnia 26 czerwca 1924, ,r.,: ,r 
(Dz. U. R. P.; Ne 54, poz. 540). . ' , 

Minister Skarbu: a.Czecbolficz 
I. o pojem.pon~d 300 tonn netto 

rej. ..' ,: • "> . . . . netto 
,Minister 'Przemysłu i Handlu: E. Kwiatkowski ,30 _.; , 

.''11)0 

" ' , ,II. o pojemności:: '300 tonn netto naj. 
... \, i mniej . .. ' i~ IIi • ~ '. _. ~ f • • netto 

b) 'drewniane Jub"konstrukcji mieszanej: 
I. o pojem. ponad 300 tonn netto 

, rej. " ; ~ , ._. . _ . . . netto 
II. o pojemno~ci ')OO tO,nn netto rej. 

i mniej . ". : ' • .. • • netto 
) <:) żelazo-beton~)\ye-: -

75 

75 

Minister Rolnk~wa: ' K. Niezabytowski 
l ' - ..... ~ 

, 
1-. 

. 648. _. 
I. o pojem. ponad 300 tonn netto 

rej.. . . . _ . . . . netto 
II. o pojemności ' 300 ton n rej_ netto 

, Rozporząd-zenie Ministrów: Skarbu, Prze .. 
30 mysłu i Handlu oraz Rolnictwa 

i mniej . ','J ' • " • • netto 
Uwaga do p. 4. Przy " <:feniu doków i ponto· 

nów pojemność brutto przyj -
muje si~Lz.ą , pojemność netto. 

5. ' Statki rzeCine z własnym popędem me­
chanicznYl1ll za wyjątkiem osobno wy­
mienionych. . . . . . . . netto 

6. Statki rzeCZ.f1e bez własnego popędu 
, lJIechanicz,nęgo: "'" 

" a) żelazne lub , sta'fowe. . • • netto 
b) drewniane lub ,; konstrukcji mieszanej 

netto 
c) żelazo-betonowe . • • • . netto 

7... Pogł~biarki rzeczne , . •• . . brutto 
8. Łodzie bez , własnego -popędu mecha­

nicznego: 
a) łodzie sportowe ' ,z ' żaglem lub bez 

75 

200 

50 

100 
50 

200 

, c,, _ netto 250 
b) wszelkie inne osobno niewymienio-

ne . • . • . . •• . . netto 100 
Uwag,al. Za statkL , uważa , się jednostki pływające 

o pojemn()ści ~ powyżej ' 50 m3 (17,6 rej . 
tonn) brutto; jednostki o mniejszej pojem­
ności uważa si~ za łodzie . 

Uwag}1 2. Dźwigi, elewatory i t. p_ pływające osobno 
, niewymienione urządzenia, nie mające cha­

rakteru statków, clą się podług tonnażu 
, qruJto pływaka ~_ dodaniem 50% za urzą-

dzenia. . " ' . 
Uwaga 3. Wszelkie stat~i opłacają cło razem z osprz~­

tern, koriieczDy,m ' dó prawidłowego i bez­
piecznego pływania. Wydawanie instrukcyj 
o P9miarach cęlnycb . statków i . o osprzę· 
cie nIlleży do Ministerstwa Skarbu. 

Uwaga 4. , S~atki i łodzie, przywożone w stanie roz· 
łożonym oraz .. części · statków opłacają cło 

. podług odpow~" ?J~.h ~ozycyj taryfycelnej. 

" z dnia 30 lipca 1927 r. 

w ~prawie ulg celnych na statki. 

Na podstawie art. 7 punkt b) ustawy z' dnia 
31 lipca 1924 ' r. w przedmiocie uregulowania sto­
sunków celnych . (Dz_ U. R. P. Ne 80, poz_ 777) za ­
rządza się c6 ' następuje: 

§ 1. Poniżej wymienione towary opłacają cło 
ulgowe w wysokości 10% cła normalnego: 

, 
Pozycja taryfy 

celnej 

175 p. la, b. 

Nazwa towaru 

'Statki morskie z własnym popędem 
mechanicznym, Z wyjątkiem osobno 
wymienionych . 

p. 2a, b. Statki morskie pomocnicze_ 
p. 3 . Łodzie z , własnym popędell1 mecha-

p.4 

p. 5 

p.6 

p. 7 
p . 8 

I1icznym: 
, a) rybackie (kutry) 

z b) wszelkie inne o ile są nieluk­
susowe. 

Statki morskie bez własnego popęd';! i' 

mechanicznego, doki, pontony morskie: 
a) I, II żelazne lub stalowe. . 

Statki rzeczne z własnym popędem 
mechanicżnym, z wyjątkiem osobno " 
wymienionych . . ' 

% Statki rzeczne bez własnego popędLi ­
, ,mechanicznego: 

a) żelazne lub stalowe. 
. Pogłębiarki rzeczne. 
Łodzie bez własnego popędu meCiha'· 
nieznego: 

z b) wszelkie inne osobno nie­
wymienione, o ile są łodziami ryba­
ckiemi . 
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Pozycia taryfy 
_ celnej Nazwa towarU 

§ 2. Poniżej wymieniony towar opłaca cło ul­
gowe w wysokości 50% cła normalnego: 

175 p. 8 Łodzie bez własnego popędu mecha­
nicznego: 

z a) łodzie sportowe z żaglem lub 
bez, o ile są zaopatrzone w stały 
kil. 

'§3. Rożporządzel1lie niniejsze wchodzi w ży- . 
,(,ie trzeci-ego dnia po ogłoszeniu i będzie obowiązy­

, weło do dnia 31 grudnia 1927 r. 

Minister Skarbu: a. Czecbowicz 

Minister Przemysłu i' Handlu: E. 'Kwiatkowslc/ 

Minister Roinictwa: K. Niezabytowski 

_.~42: . 
Rozporządzenie Ministrów: Skarbu, Prze­

mysłu i Handlu oraz Rolnictwa 
z dnia 8 sierpnia 1927 r. 

~'spj'a}V,ie lu:upełn,ien-ia pozycji 228 taryfy celnej. 

fSM 'zasacMe art. 7 ustęp a) ustawy z ónia 31 lip­
ca 1924 r. w , pr~edmiocie uregulowania stosunków 
celnych (Dz. U. R. P. N5! 80, poz. 777) zarządza się 
co nastęl?,uJe:. . 

§ 1. Uzupełnia się § 1 rozporządzenia Mi­
nlstr-ów;,':Skarbu, ' Przemysłu i Handlu oraz Rolnictwa 
i 06-br Państwowych z dnia 28 lipca 1925 r. w spra­
wie ceł wywozowych, (Dz. U. R. P. N5! 76, poz. 536) 
następującą uwagą: 

Pozycja 
taryfy Clo od lOOkg. 
celnej zl. gr. 

228. Uwaga 2. Dłużyce i kłody drzew 
iglastych, spławiane z pol­
skich terenów, położo­
nych w dorzeczu Czere­
mosza za pozwoleniem 
Ministerstwa Skarbu.. 15 

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w życie 
z dniem ogłoszenia. 

Minister . Skarpu: a. Cżecbow.icz 

Minister Przemysłu i Handlu: E. KwiatkowsM 

Minister Rolnictwa: K. Niezabytowśki 

650. 
Rozporządzenie Ministrów; ' Skarbu, 
Przemysłu i Handlu oraz ,Rolnictwa 

z dnia 10 sierpnia 1927 r. 

w . sprawie zwrotu cła przy wywozie kapeluszów 
i stożków. 

Na zasadzie art. 7 lit. d ustawy z dnia 31 lipca 
. ) 924 r. w przedmiocie uregulowania stosunków cel-
)_/~. ~ 

nych (Dz. U. R. P. N5! 80, poz. 777) zarządza .się c.o 
następuje: 

§ 1. Przy wywozie zagranicę kapeluszó~i st6i~ 
ków wojłokowych (wełnianych) barwionych, wytwo:: 
rzonych w kraju, zezwala się na zwrot cła uis·zczone~ 
go za sprowadzone z zagranicy, zużyte do wyrobu 
tych towarów barwniki, podług następujących norm: 

za 100 kg. kapeluszów i sŁożków wojłokowych 
(wełnianych) barwionych. . ' . . ' . ' . • zł. 48~ 

§ 2. Zwrot cła z tytułu, wymienionego w §'\1 
niniejszego rozporządzenia, uskutecznia się za pomocą 
kwitów wywQzowych,wystawionych każdorazowo; 
przez upoważnione do ' tego urzędy celne napodsta~ 
wie zaświadczeń związków eksportowych, po stwier~ 
dzeniu występu towarów zagranicę. 

§ 3. Kwity wywozowe opiewają na okaziciefa; ' 
zachowując ważność na przeciąg 9 miesięcy od daty 
ich wystawienia i mogą służyć do uiszczenia należ; 
no'ści celnych za wszelkie towary, sprowadzane Z. za~ 
granicy, w każdym z urzędów, upoważnionych,do 
wysŁawiania kwitów. ' ' 

§ 4. Wykazy związków eksportowych, upra­
wnionych do wydawania powyżej wymienionych za­
świadczeń, będą ustalanepriez Ministra Skarbu w po~ 
rozumieniu z Ministrem Przemysłu i Handlu i ogła. 
szane w Monitorze Polskim. ' 

§ 5. Przepisy wykonawcze do niniejszego roz~, 
porządzenia wyda Minister Skarbu. . . 

§ 6. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w żyCie 
z dniem ogłoszenia. 

Minister Skarbu: a. Czeceowicz .) " 

Minister Przemysłu i Handlu: E. Kwiatkowski 

Minister Rolnictwa: K. Niezabytowski 
" 

651. 

RozporządzeniE) Ministrów: Skarbu, Prze­
mysłu i Handlu oraz R~lnictwa 

z dnia 11 sierpnia 1927 r. 

O zmianie rozporządzenia z dnia 22 listopada 
1924 r. o cł,ach . tnaksym,alnych. 

Na podstawie art. .7 lit. g) ustawy Z dnia 
31 lipca 1924 r. w przedmioCie uregulowania sto­
sunków celnych (Dz. U. R. P. N5! , 80, poz. 777) 
i zgodnie z art. 5 rozporządzenia Ministrów Skarbu 
oraz Przemysłu i Handlu z dnia 11 czerwca 1920 r. 
o taryfie celnej (Dz. 0'. R. P. N5! 51, poz. 314) za­
rządza się co następuje: 

§ 1. Paragraf 1-szy rozporządzenia Ministrów: 
Skarbu, Przemysłu i Handlu oraz Rolnictwa z dnia 
22 listopada 1924 r. o cłach maksymalnych (Dz. U. 
R. P. N2 102, poz. 943) otrzymuje brzmienie nastę­
pujące: 


